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Drodzy Klienci! 

Dzięki swojej funkcjonalności 2 w 1 (odkurzacz pionowy i odkurzacz ręczny) ten nowy odkurzacz 
akumulatorowy znakomicie nadaje się do szybkiego odkurzania w razie potrzeby.  

Bezprzewodowe urządzenie pozwala w szybki i prosty sposób odkurzać podłogi, a zintegrowany 
odkurzacz ręczny i ssawka szczelinowa pomogą skutecznie dotrzeć do trudniej dostępnych miejsc.  

Nasadka szczotkowa sprawdzi się przy odkurzaniu tapicerki i wrażliwych powierzchni. 

Życzymy Państwu wiele radości i satysfakcji z użytkowania tego produktu. 

Spis treści 

Na temat tej instrukcji 

Produkt jest wyposażony w elementy zabezpie-
czające. Mimo to należy dokładnie przeczytać 
wskazówki bezpieczeństwa i użytkować produkt 
wyłącznie w sposób opisany w tej instrukcji, aby 
uniknąć niezamierzonych obrażeń ciała lub 
uszkodzeń sprzętu. 

Instrukcję należy zachować do późniejszego wy-
korzystania. W razie zmiany właściciela produktu 
należy przekazać również tę instrukcję. 

Symbole w niniejszej instrukcji: 

Ten symbol ostrzega przed 
niebezpieczeństwem odniesienia 
obrażeń ciała. 

�Ten symbol ostrzega przed 
niebezpieczeństwem odniesienia 
obrażeń ciała wskutek porażenia 
prądem elektrycznym. 

Hasła ostrzegawcze w niniejszej instrukcji: 

UWAGA ostrzega przed możliwymi lekkimi 
obrażeniami ciała. 

W ten sposób oznaczono informacje 
uzupełniające. 

2	 Na temat tej instrukcji 

3	 Wskazówki bezpieczeństwa

5	 Widok całego zestawu (zakres dostawy) 

6	 Przed pierwszym użyciem 
6	 Usuwanie zabezpieczenia transportowego  

i materiałów opakowaniowych 
6	 Montaż odkurzacza akumulatorowego 
7	 Ładowanie akumulatora 

7	 Obsługa 
8	 Użytkowanie odkurzacza akumulatorowego 
8	 Odstawianie odkurzacza akumulatorowego  

w pionie 
8	 Użytkowanie odkurzacza ręcznego 

9	 Czyszczenie urządzenia 
9	 Czyszczenie nasadki szczotkowej  

i ssawki szczelinowej 
9	 Czyszczenie wałka szczotkowego  

ssawki podłogowej 
9	 Opróżnianie i czyszczenie pojemnika na kurz 
10	 Czyszczenie filtra 
10	 Ponowny montaż odkurzacza ręcznego 
10	 Czyszczenie obudowy 

11	 Dane techniczne 

12	 Problemy i sposoby ich rozwiązywania 

12	 Usuwanie odpadów 
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Wskazówki bezpieczeństwa 

Przeznaczenie 
Produkt jest przeznaczony do odsysania kurzu, 
brudu, okruchów itp. w suchych pomieszczeniach.  
Nie nadaje się do oczyszczania dużych powierzchni 
ani do pracy w trybie ciągłym. Produkt zaprojekto-
wano do użytku prywatnego i nie nadaje się do za-
stosowań komercyjnych. Produktu należy używać 
tylko w umiarkowanych warunkach klimatycznych. 

Niebezpieczeństwo dla dzieci i osób  
z ograniczoną zdolnością obsługi urządzeń 
• Urządzenie może być użytkowane przez dzieci 

od lat 8, a także przez osoby o ograniczonych 
zdolnościach fizycznych, czuciowych lub umy-
słowych oraz nieposiadające doświadczenia lub 
odpowiedniej wiedzy, o ile osoby te znajdują się 
pod nadzorem lub zostały poinstruowane w za-
kresie bezpiecznego użytkowania urządzenia  
i zrozumiały ewentualne zagrożenia wynikające 
z niewłaściwego użycia.  
Dzieci nie mogą prowadzić bez nadzoru prac 
związanych z czyszczeniem i konserwacją urzą-
dzenia. Dzieci nie mogą bawić się urządzeniem.  

• Dzieci nie mogą mieć dostępu do materiałów 
opakowaniowych. Istnieje m.in. niebezpieczeń-
stwo uduszenia!   

Niebezpieczeństwo porażenia prądem 
elektrycznym 
• Nie wolno zanurzać urządzenia ani zasilacza 

sieciowego w wodzie lub innych płynach, ponie-
waż istnieje wówczas ryzyko porażenia prądem 
elektrycznym. Nie wolno dotykać zasilacza 
sieciowego mokrymi rękami. 

• Należy stosować tylko zasilacz sieciowy 
dołączony do zestawu. W przeciwnym razie 
może dojść do uszkodzenia odkurzacza. 

• Urządzenie należy podłączać tylko do prawidło-
wo zainstalowanego gniazdka elektrycznego, 
którego napięcie jest zgodne z danymi tech-
nicznymi zasilacza sieciowego.  

• Należy wyciągnąć zasilacz sieciowy z gniazdka, …  
…	 jeśli wystąpią zakłócenia podczas ładowania 	
	 urządzenia,  
…	 po zakończeniu ładowania,  

…	 w czasie burzy oraz  
…	 przed przystąpieniem do czyszczenia urzą-
dzenia. Należy przy tym zawsze ciągnąć za zasi-
lacz sieciowy, a nie za kabel podłączeniowy. 

• Gniazdko elektryczne musi być łatwo dostępne, 
aby w razie potrzeby można było szybko wycią-
gnąć zasilacz sieciowy. Kabel podłączeniowy 
należy poprowadzić w taki sposób, aby nikt nie 
mógł się o niego potknąć. 

• Nie wolno używać urządzenia w przypadku, gdy 
urządzenie, zasilacz sieciowy lub kabel podłą-
czeniowy wykazują widoczne uszkodzenia lub 
jeśli urządzenie spadło z wysokości. 

• Nie wolno rozbierać urządzenia na części mniejsze 
niż to opisano w tej instrukcji obsługi. Nie wolno 
wprowadzać żadnych zmian w produkcie. Wszelkie 
naprawy urządzenia, zasilacza sieciowego lub ka-
bla podłączeniowego należy zlecać zakładom spe-
cjalistycznym lub naszemu Centrum Serwisu. 

Podczas ładowania akumulatora należy 
przestrzegać następujących zasad: 
  - �W bezpośrednim sąsiedztwie akumulatora/

odkurzacza ręcznego nie wolno ustawiać żad-
nych naczyń wypełnionych cieczą, np. wazonów.  
Naczynie może się przewrócić, a zawarta w nim 
ciecz może negatywnie wpłynąć na bezpieczeń-
stwo elektryczne urządzenia. Istnieje niebezpie-
czeństwo porażenia prądem elektrycznym. 

Ostrzeżenie przed użyciem niezgodnym  
z przeznaczeniem 
• W żadnym razie nie wolno usuwać odkurzaczem 

następujących rzeczy: 
	 – �rozżarzonego popiołu, niedopałków papie-

rosów, zapałek itp.: istnieje niebezpieczeń-
stwo pożaru!  

	 – �tonera do drukarek: istnieje niebezpieczeń-
stwo pożaru lub wybuchu! 

	 – �substancji żrących lub trujących  
(np. kwasów, azbestu lub pyłu azbestowego 
itp.): istnieje zagrożenie dla zdrowia! 

	 – �płynów (szczególnie środków do czyszcze-
nia dywanów w płynie): istnieje niebezpie-
czeństwo zwarcia! 
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	 – �ostrych, twardych lub szpiczastych przed-
miotów (kawałków rozbitego szkła, gwoździ 
itp.): mogą one zniszczyć filtr odkurzacza. 

	 – �gipsu, cementu, osiadłego pyłu po wierce-
niu, gruzu budowlanego, szminki itp.: może 
dojść do zatkania filtrów i w konsekwencji 
do uszkodzenia urządzenia. 

	 – �kabli, przewodów itp.: może dojść do uszko-
dzenia izolacji lub nawinięcia na szczotkę i 
w konsekwencji do uszkodzenia urządzenia. 

• Nie należy używać urządzenia do zbierania 
drobnych części. 

Ostrzeżenie przed niebezpieczeństwem 
odniesienia obrażeń ciała  
• �Nie wolno odkurzać ludzi ani zwierząt. Włosy, 

części ciała oraz elementy odzieży, takie jak np. 
sznurówki czy szaliki, należy trzymać z dala od 
otworu ssącego odkurzacza. Nigdy nie należy 
próbować usuwać zatkania podczas pracy 
urządzenia. 

• Przed zdjęciem lub założeniem odkurzacza 
ręcznego albo którejś ze ssawek, a także przed 
zdjęciem pojemnika na kurz z odkurzacza ręcz-
nego należy zawsze wyłączyć urządzenie. 

• W czasie użycia i czyszczenia, a także podczas 
zdejmowania odkurzacza ręcznego i pojemnika na 
kurz urządzenie nie może być podłączone do sieci 
elektrycznej za pomocą zasilacza sieciowego. 

• Podczas użycia metalowe styki urządzenia na-
grzewają się do bardzo wysokich temperatur. 
Nie należy ich dotykać.  

• Po użyciu urządzenie należy schować, tak aby 
nikt nie mógł się o nie potknąć. 

• Nie należy próbować otwierać odkurzacza 
ręcznego w sposób inny niż opisano w niniejszej 
instrukcji. Jeśli akumulator jest niesprawny, na-
leży przekazać produkt w całości do fachowej 
utylizacji.  

• Odkurzacz ręczny może być używany tylko  
w stanie całkowicie zmontowanym. 

• Podczas odkurzania schodów należy zachować 
szczególną ostrożność. 

Niebezpieczeństwo pożaru 
• Nie wolno używać urządzenia w pobliżu sub-

stancji łatwopalnych, takich jak np. zawierające 

olej farby, rozcieńczalniki do farb itp., a także  
w pobliżu wybuchowych lub trujących oparów.  

Szkody materialne 
• Należy zwracać uwagę na to, aby szczeliny 

wentylacyjne urządzenia nie były zatkane 
kurzem itp. 

• Nie należy przykładać ssawki podłogowej do 
frędzli dywanowych, krawędzi dywanów ani dy-
wanowych mat schodowych itp., ponieważ 
mogą one zostać nawinięte na wałek szczotko-
wy i uszkodzone. 

• Nie należy pozostawiać ssawki podłogowej zbyt 
długo w jednym miejscu. Może wówczas dojść 
do uszkodzenia dywanu. 

• Jeśli jakiś przedmiot, np. frędzel dywanowy albo 
kawałek materiału, zablokuje wałek szczotkowy 
w ssawce podłogowej, należy natychmiast wyłą-
czyć urządzenie i usunąć blokujący przedmiot. 

• �Nie należy używać urządzenia w wilgotnym 
otoczeniu. Nie wolno przechowywać urządzenia 
w wilgotnych pomieszczeniach, takich jak piw-
nice czy garaże. 

• �Nie wolno wkładać żadnych przedmiotów  
w otwory w urządzeniu. 

• �Odkurzacza akumulatorowego należy używać 
zawsze z założonym filtrem. 

• Należy używać wyłącznie oryginalnych akcesoriów. 
• �Do czyszczenia nie należy używać szorujących 

lub żrących środków czyszczących ani twardych 
szczotek itp.   

• Urządzenie należy chronić przed wstrząsami, 
upadkiem, kurzem/pyłem, wilgocią, bezpośred-
nim działaniem promieni słonecznych oraz 
skrajnymi temperaturami. Zwłaszcza akumula-
tor oraz odkurzacz ręczny należy chronić przed 
nadmiernym działaniem ciepła.  

Wskazówki dotyczące akumulatora: 
• Akumulator należy przechowywać poza zasię-

giem dzieci. 
• Nie wolno zwierać styków akumulatora. 
• Akumulatora nie wolno gwałtowanie rozładowy-

wać, deformować ani wrzucać do ognia. Akumula-
tor powinien zostać usunięty i zutylizowany zgod-
nie z opisem w rozdziale „Usuwanie odpadów”. 

• Nie należy próbować samodzielnie wymontowy-
wać ani montować akumulatora.  
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Widok całego zestawu (zakres dostawy) 

wylot powietrza 

przegub 

zawias 

pojemnik na kurz 

ssawka szczelinowa 

filtr 

przycisk odblokowujący  
pojemnik na kurz 

włącznik/wyłącznik 

lampka kontrolna 

gniazdo odkurzacza ręcznego 

przycisk odblokowujący  
zawias 

suwak odblokowujący  
odkurzacz ręczny 

ssawka podłogowa 

blok silnika

otwór ssący 

włącznik/wyłącznik 

uchwyt 

zasilacz sieciowy 

wałek szczotkowy 

nasadka szczotkowa 

blokada ssawki podłogowej 

króciec połączeniowy 

gniazdo podłączeniowe 
zasilacza sieciowego  

(na uchwycie odkurzacza 
ręcznego) 

metalowe styki 

Odkurzacz ręczny 

Baza 
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Przed pierwszym użyciem 

Usuwanie zabezpieczenia transportowego  
i materiałów opakowaniowych 

1. Przed pierwszym użyciem należy usunąć 
wszelkie materiały opakowaniowe. 

REMOVE
BEFORE USE

2. Usunąć zabezpieczenie transportowe  
z włącznika/wyłącznika na odkurzaczu 
ręcznym. 

Montaż odkurzacza akumulatorowego 

1. Rozłożyć uchwyt, tak aby uległ słyszalnemu  
i wyczuwalnemu zatrzaśnięciu. 

a

b

  M Jeżeli odkurzacz ręczny nie jest jeszcze zało-
żony na odkurzaczu akumulatorowym, należy  
włożyć odkurzacz ręczny otworem ssącym w 
przewidziane na niego gniazdo (a), a następ-
nie docisnąć go u góry, tak aby uległ słyszal-
nemu i wyczuwalnemu zatrzaśnięciu (b). 

2. Nałożyć odkurzacz akumulatorowy zgodnie  
z powyższym rysunkiem na króciec połą
czeniowy ssawki podłogowej. Musi się on 
słyszalnie i wyczuwalnie zablokować. 
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  M Aby ponownie zdjąć ssawkę podłogową,  
na przykład w celu jej wyczyszczenia, należy 
postawić stopę na ssawce podłogowej, aby 
unieruchomić ją na podłodze, i ściągnąć 
urządzenie z króćca połączeniowego ssawki 
podłogowej. 

Ładowanie akumulatora 
Do ładowania nie jest wymagane to,  
aby odkurzacz ręczny był założony  

na odkurzaczu akumulatorowym. 

W chwili dostawy akumulator nie jest w pełni na-
ładowany. W celu uzyskania maksymalnej pojem-
ności akumulatora należy go całkowicie nałado-
wać przed pierwszym użyciem.  

Maksymalny czas ładowania akumulatora wynosi 
ok. 4-5 godzin.  

Czas działania odkurzacza akumulatorowego 
przy całkowicie naładowanym akumulatorze 
wynosi: ok. 30 minut (przy niskiej mocy ssania/
lampka kontrolna świeci na żółto), względnie  
ok. 16 minut (przy wysokiej mocy ssania/lampka 
kontrolna świeci na zielono). 

Wskazania lampki kontrolnej 
•  Lampka kontrolna miga na zielono:  

Niski poziom naładowania akumulatora. 

•  Lampka kontrolna miga na przemian na 
czerwono i zielono: Akumulator jest na wy-
czerpaniu. Urządzenie nie może pracować. 

•  Lampka kontrolna nie świeci/miga: 
Akumulator jest wyczerpany. Lampka kontro-
lna zaświeci/zamiga znowu dopiero wtedy, 
gdy akumulator zostanie naładowany. 

Aby jak najdłużej utrzymać pełną wydaj-
ność akumulatora, należy go całkowicie 

naładować raz na trzy miesiące, nawet jeśli nie 
jest używany. Czas działania akumulatora jest 
najdłuższy w normalnej temperaturze pokojowej. 
Im niższa temperatura, tym krótszy czas działania 
akumulatora. 

1. Włożyć wtyczkę podłączeniową zasilacza 
sieciowego do gniazda podłączeniowego na 
uchwycie odkurzacza ręcznego, a następnie 
zasilacz sieciowy do gniazdka elektrycznego. 

Lampka kontrolna miga na czerwono. 

Akumulator jest w pełni naładowany, gdy lampka 
kontrolna świeci stale na zielono.  

2. Wyciągnąć zasilacz sieciowy z gniazdka elek-
trycznego oraz wtyczkę podłączeniową z gniaz-
da podłączeniowego odkurzacza ręcznego. 

Obsługa 

Odkurzacz akumulatorowy może być 
używany w stanie kompletnie zmontowa-

nym ze ssawką podłogową albo można korzystać 

jedynie z odkurzacza ręcznego z założoną 
ssawką szczelinową i ewentualnie dodatkowo 
założoną nasadką szczotkową. 
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Odkurzacz ręczny może być również używany  
bez żadnej ssawki. 

Użytkowanie odkurzacza akumulatorowego 
1. Całkowicie zmontować urządzenie zgodnie  

z opisem w sekcji „Montaż odkurzacza 
akumulatorowego”, w rozdziale „Przed 
pierwszym użyciem”. 

2. Przesunąć włącznik/wyłącznik na uchwycie 
urządzenia do pozycji  
I	 dla niskiej mocy ssania albo  
II	 dla wysokiej mocy ssania. 

3. Przesunąć włącznik/wyłącznik na uchwycie 
urządzenia do pozycji 0, aby wyłączyć 
urządzenie. 

Odstawianie odkurzacza akumulatorowego  
w pionie 

  M Odkurzacz akumulatorowy można odstawić, 
przesuwając jego uchwyt do przodu, tak aby 
blokada szczotki podłogowej uległa słyszal-
nemu i wyczuwalnemu zablokowaniu. Uchwyt 
musi być przy tym skierowany w tę samą 
stronę co szczotka podłogowa. Odkurzacz 
akumulatorowy stoi teraz na szczotce podło-
gowej – użytkownik nie musi już przytrzymy-
wać urządzenia za uchwyt. 

Wałek szczotkowy obraca się dalej również 
w tej pozycji, dopóki urządzenie jest włą-
czone. 

  M Aby zwolnić blokadę szczotki podłogowej, na-
leży postawić stopę na szczotce podłogowej, 
aby unieruchomić ją na podłodze, i przycią-
gnąć uchwyt urządzenia do siebie.  

Użytkowanie odkurzacza ręcznego 

a

b

1. Przesunąć suwak odblokowujący odkurzacz 
ręczny do góry (a). 

Następuje słyszalne zwolnienie blokady. 

2. Wyjąć odkurzacz ręczny z przewidzianego  
na niego gniazda w bazie (b). 

• �Ssawka szczelinowa jest przewidziana 
do odkurzania trudno dostępnych,  
wrażliwych miejsc, takich jak np. zagłę-
bienia w tapicerce itp. 

• �Nasadka szczotkowa przeznaczona jest 
do odkurzania mebli tapicerowanych, 
wrażliwych powierzchni itp. 
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3. �Włożyć ssawkę szczelinową w otwór ssący  
i ewentualnie nałożyć nasadkę szczotkową 
na ssawkę szczelinową. 

Musi się ona słyszalnie i wyczuwalnie zablokować. 

4. Przesunąć włącznik/wyłącznik na odkurzaczu 
ręcznym do pozycji  
I	 dla niskiej mocy ssania albo  
II	 dla wysokiej mocy ssania. 

5. Przesunąć włącznik/wyłącznik na odkurzaczu 
ręcznym do pozycji 0, aby wyłączyć urządzenie. 

Czyszczenie urządzenia 

Czyszczenie nasadki szczotkowej i ssawki 
szczelinowej 

1. Wyłączyć odkurzacz ręczny i zdjąć ssawkę 
szczelinową oraz ewentualnie również 
nasadkę szczotkową z odkurzacza ręcznego. 

2. Usunąć włosy oraz inne ewentualne 
zanieczyszczenia z nasadki szczotkowej  
oraz ssawki szczelinowej. 

3. Przetrzeć nasadkę szczotkową oraz ssawkę 
szczelinową lekko zwilżoną, niestrzępiącą się 
ściereczką. 

Czyszczenie wałka szczotkowego ssawki 
podłogowej 

1. Zdjąć ssawkę podłogową z odkurzacza 
akumulatorowego. 

element 
blokujący 

języczek 

2. Docisnąć w bok języczek na elemencie 
blokującym i wyjąć ów element blokujący. 

wałek szczotkowy  

3. Unieść wałek szczotkowy z prawej strony 
zgodnie z rysunkiem i wyciągnąć go z moco-
wania po drugiej stronie. 

4. Usunąć ręcznie zanieczyszczenia z wałka 
szczotkowego. 

5. Wytrzeć miejsce mocowania wałka szczotkowe-
go lekko zwilżoną, niestrzępiącą się ściereczką.  

6. Ponownie założyć wałek szczotkowy, a na-
stępnie włożyć element blokujący. Element 
blokujący musi się słyszalnie i wyczuwalnie 
zatrzasnąć. 

Jeśli zanieczyszczenia zablokują wałek 
szczotkowy, wówczas odkurzacz akumula-
torowy zatrzymuje się, a lampka kontrolna 
miga na przemian na czerwono i zielono.  
W takim przypadku należy wyłączyć urzą-
dzenie, usunąć zanieczyszczenia i odcze-
kać 15 minut, tak aby wałek szczotkowy 
dostatecznie ostygł.  
Potem można już normalnie używać 
urządzenia. 

Jeżeli lampka kontrolna wciąż jeszcze 
miga na przemian na czerwono i zielono, 
należy naładować akumulator – patrz 
sekcja „Wskazania lampki kontrolnej”  
w rozdziale „Przed pierwszym użyciem”. 

Opróżnianie i czyszczenie pojemnika na kurz 
Należy regularnie opróżniać pojemnik na kurz, 
aby uniknąć zmniejszonej mocy ssania, przegrze-
wania się urządzenia oraz nadmiernego zanie-
czyszczenia filtra. 
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1. Wyłączyć urządzenie. 

2. Wyjąć odkurzacz ręczny z przewidzianego  
na niego gniazda w bazie – patrz opis w roz-
dziale „Obsługa”, sekcja „Użytkowanie odku-
rzacza ręcznego”. 

3. Trzymać odkurzacz ręczny nad koszem na 
śmieci w taki sposób, aby pojemnik na kurz 
był skierowany do dołu. 

a

b

4. Nacisnąć przycisk odblokowujący pojemnik 
na kurz (a) i zdjąć pojemnik na kurz z odku-
rzacza ręcznego (b). 

5. Wyciągnąć filtr z pojemnika na kurz. 

6. Opróżnić pojemnik na kurz. 

7. W razie potrzeby przetrzeć pojemnik na kurz 
wilgotną ściereczką. 

Czyszczenie filtra 
1. Wytrzepać filtr nad koszem na śmieci.  

Filtr można również czyścić szczotką, a także 
wycierać na mokro.  

2. Pozostawić filtr do całkowitego wyschnięcia, 
zanim zostanie ponownie włożony na swoje 
miejsce. 

Ponowny montaż odkurzacza ręcznego 
1. Włożyć filtr do pojemnika na kurz. 

a
b

2. Nałożyć blok silnika na pojemnik na kurz  
w taki sposób, aby wypustka zatrzaskowa  
z tyłu bloku silnika zahaczyła się w wycięciu 
w tylnej części pojemnika na kurz (a).  

3. Docisnąć blok silnika z przodu do pojemnika 
na kurz (b). Musi się on słyszalnie i wyczu-
walnie zablokować.  

Czyszczenie obudowy 
  M W razie potrzeby przetrzeć obudowę lekko 
zwilżoną, niestrzępiącą się ściereczką. 
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Dane techniczne 

Model: 										          VC 102 
Numer artykułu: 							       726 684 
Zasilacz sieciowy:  
	 Model: 									         SEU012A-225050 
	 Producent: 								�       Zhejiang Mootree Electronic Technology Co., Ltd., 

Floor 3, plant 2, 2, No. 107, Xianglong street, nanmingshan 
street, Liandu District, Lishui City, Zhejiang Province, China 

	 Wejście: 								        100–240 V ~ 50–60 Hz  0,4 A 
	 Wyjście: 								        22,5 V  0,5 A  11,25 W 
											           (symbol  oznacza prąd stały)  

											           (symbol  pokazuje bieguny wtyczki) 

	 Klasa ochronności: 						     II  
	 Stopień ochrony: 						      IP20 
Akumulator: 
	 Typ: 									         akumulator litowo-jonowy 
	 Model: 									         YZ Li-ion 18650 (5INR19/66) 
	 Napięcie, pojemność: 					     18,5 V, 2200 mAh 
	 Moduł akumulatorowy: 					    5 x 3,7 V, 2200 mAh 
	 Czas ładowania: 						      ok. 4–5 h 
	 Energia znamionowa: 					     40,7 Wh 
											           (przebadano wg UN 38.3)  
	 Producent: 								�       NingBo Younth Electric Appliance Co. Ltd. 

Adres:  500, FengShan West Road, YuYao, ZheJiang 
E-mail: 	yuri@younth.com 
Data produkcji:  2025/07 
Wyprodukowano w Chinach 

Odkurzacz akumulatorowy: 
	 Moc ssania: 							       maks. 120 W 
	 Siła ssania: 								       maks. 8,0 kPa 
	 Czas działania: 							      ok. 16 minut przy wysokiej mocy ssania 
											           ok. 	30 minut przy niskiej mocy ssania 
	 Poziom hałasu: 							      poniżej 80 dBA 
	� Pojemność pojemnik na kurz: 			   ok. 	0,5 l 
Temperatura otoczenia:						     od +10°C do +40°C 
Producent:  								�        Jaxmotech GmbH, Ostring 60, 66740 Saarlouis,  

Germany (Niemcy), info@jaxmotech.de 
W ramach udoskonalania produktu zastrzegamy sobie prawo do wprowadzania technicznych  
i wizualnych modyfikacji produktu. 



Usuwanie odpadów 

Urządzenie, jego opakowanie oraz wbudowany 
akumulator zawierają wartościowe materiały, 
które powinny zostać przekazane do ponownego 
wykorzystania.  
Ponowne przetwarzanie odpadów powoduje 
zmniejszenie ich ilości i przyczynia się do ochro-
ny środowiska naturalnego.  
Opakowanie należy usunąć zgodnie z zasadami 
segregacji odpadów. Należy wykorzystać lokalne 
możliwości oddzielnego zbierania papieru, tektu-
ry oraz opakowań lekkich. 

Urządzenia, baterie i akumulatory, 
które zostały oznaczone tym symbo-
lem, nie mogą być usuwane do zwy-
kłych pojemników na odpady domowe!  
Użytkownik jest ustawowo zobowiązany 
do usuwania zużytego sprzętu oddziel-
nie od odpadów domowych. Urządzenia 

elektryczne zawierają substancje niebezpieczne.  

W przypadku nieprawidłowego przechowywania  
i usuwania mogą one szkodzić zdrowiu oraz śro-
dowisku naturalnemu. Informacji na temat punk-
tów zbiórki bezpłatnie przyjmujących zużyty 
sprzęt udzieli Państwu administracja samorządo-
wa. Zużyte baterie i akumulatory należy przeka-
zywać do gminnych bądź miejskich punktów 
zbiórki lub też wrzucać je do specjalnych pojem-
ników, udostępnionych w sklepach handlujących 
bateriami. Przed usunięciem i utylizacją należy 
zakleić styki baterii/akumulatorów litowych. 

Uwaga! To urządzenie zawiera akumulator, który 
ze względów bezpieczeństwa jest wbudowany na 
stałe i nie może być wyjęty bez zniszczenia obu-
dowy produktu. Nieprawidłowy demontaż akumu-
latorów może stwarzać zagrożenie dla bezpie-
czeństwa użytkownika. Z tego powodu należy 
przekazać zużyty produkt w stanie nieotwartym 
do punktu zbiórki, który zadba o właściwą utyliza-
cję produktu oraz zawartego w nim akumulatora. 

Model: VC 102 

Producent: Jaxmotech GmbH, Ostring 60, 66740 Saarlouis, Germany (Niemcy), info@jaxmotech.de 

Problemy i sposoby ich rozwiązywania 

Urządzenie nie działa. • Czy akumulator, względnie odkurzacz ręczny jest naładowany?  

Niewielka moc ssania. • Czy pojemnik na kurz jest pełny? 

• �Czy pojemnik na kurz jest prawidłowo założony?  

• Czy filtr nie jest mocno zanieczyszczony? 

• Czy akumulator, względnie odkurzacz ręczny jest wystarczająco naładowany? 

Kurz wydostaje się  
z urządzenia.   

• Czy pojemnik na kurz jest pełny? 

• �Czy pojemnik na kurz jest prawidłowo założony?  

• Czy filtr jest (prawidłowo) założony? 

Zwiększona głośność 
pracy. 

• Czy w otworze ssącym nie znajduje się jakiś przedmiot? 

Wałek szczotkowy 
zatrzymuje się. 

• Czy wałek szczotkowy jest zablokowany?  
Jeśli tak, wyłączyć urządzenie, usunąć zanieczyszczenia i odczekać  
15 minut, tak aby wałek szczotkowy dostatecznie ostygł. 
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